



澄清愛女與王梓軒緋聞

薛家燕稱仔女未拍拖



趙頌茹與可嵐齊出席活動。

香港文匯報訊(記者李思穎)吳若希(Jinny)、趙頌茹(Yu)昨日現身會展BB展,為薛家燕、范振鋒主持的《開心家天下》移師到現場進行訪問。問到家燕姐是否恨抱孫,她透露仔女仍未拍拖,又再強調大女石祐珊與王梓軒只屬經理人關係,從沒拍過拖!

薛家燕昨日在灣仔出席新城活動。現在家燕姐的仔女都大,難怪佢都講明恨抱孫。咁係咪要等大女石祐珊結婚?點知家燕姐即話:「佢都未拍拖!」

家燕姐又再強調大女石祐珊與王梓軒只屬經理人關係,從沒拍過拖,笑言緋聞令到女兒無人敢追求。(介紹筍盤給女兒?)她說:「有介紹過,但因太忙碌關係不成事,自己不會催促女兒結婚,顺其自然好了。」

吳若希怨緋聞多沒人追

首次在此種環境做訪問的Jinny感覺很興奮,令她有做媽咪意欲,希望30多歲時可以達成,Jinny更幻想頭一胎最好生仔,因困會較驕媽咪。問到Jinny可有對象,她大嘆工作太忙,無暇物色對象。說到她緋聞多籬籬,Jinny更無奈道:「就因為太多緋聞,很多好的選擇會抗拒,現處於半天吊狀態。」

有傳Jinny不忿男友周志文花弗,遂向無綫告狀篤死周志文,最後對方被解僱,Jinny笑說:「如果我得閒都返屋企煮飯給媽咪食,不會得閒篤他,亦不會做損人不利己的事,其實之後我有打電話及傳訊息給他,但他沒有聽也無覆我,相信他很多事情需要時間處理。(是否誤會你?)如果真的誤會我也沒辦法,我所知的同大家在周刊上看的一樣,未有機會加以詳問,估計他懂得處理,我認識的他是一個好樂天,帶不少歡樂給身邊人的男仔。」其另一緋聞男友溫家偉表示Jinny和周志文互有好感,對此,Jinny笑說:「我已經鬧他為何亂講,他說當晚未瞓醒。大家知他是鬼仔,中文不大好。(對周志文真的有好感?)我們向來是好朋友。」Jinny說到媽咪回家後身體狀況進展良好,現時可記得昨日所發生的事。

趙頌茹唔想提周永恒

Yu既要工作又要照顧女兒,但就樂在其中,她也會在困囡的成長過程中慢慢學習,Yu開心說:「之前我在劇集中扮警員,細女在街上見到警察便說媽咪做過警察,覺得女兒對自己很上心。(困囡有否演藝細胞?)未睇到,若然她們有興趣,也會幫她們報讀。」

提到周永恒(Roy)在社交網上就Yu安排與女兒見面一事似有不滿,Yu謂:「不明他想講什麼,也不想不停有篇幅說他的事,我不會再有回應,現時一切以小朋友福祉為前提,我不清楚對方會這樣說,無需要為別人回應。(困囡有否提起爸爸?)不想再講。(Roy暫時未適合見兩個女?)我會盡最大努力為兩個女謀最好福祉。」



吃完拉麵再行銅鑼灣

香港文匯報訊(記者陳敏娜、梅馨文)韓國FNC娛樂將於今明兩晚假亞洲國際博覽館舉行家族演唱會,昨日旗下的一眾藝人FT Island、CNBLUE、AOA、N.Flying及Juniel於尖沙咀舉行記者會,為個唱造勢。其中,李弘基昨日吃完拉麵再行銅鑼灣,當知道沒有減價時,他卻反問:「你又話有?」

今次是FNC首次在港舉行家族演唱會,李弘基和CNBLUE隊長鄭容和現身時,心情興奮,李弘基一直「哈哈」;鄭容和即用廣東話講「大家好」兼送飛吻。李弘基在記者會上傳了去一蘭吃拉麵的照片,他謂本身很喜歡一蘭,知道該日本連鎖店在香港開了店,專程去吃。問到他之後去

李弘基不滿無減價

了銅鑼灣街街有何收穫?他直言:「剛才時間不太夠,所以要快點做完記者會和演唱會採排再去逛過。」他還反問有沒有減價,當知道沒有時,反應極大,即時反問翻譯:「你又話有?」全場爆笑。

因女團AOA和新男團N.Flying是首度訪港,問到CNBLUE和FT Island有甚麼建議給他們時,鄭容和即場傳授其金句「OK啦」,稱歌迷聽了會很开心;李弘基即教他們要吃饱一點,要開心和飲酒。

智珉指鄭容和跳舞有潛質

另外,作為唯一跳舞組合,問到AOA覺得哪位前輩跳舞有潛質,隊長智珉推舉鄭容和,鄭容和聽後很愕然,雖然記者起哄叫他示範,但他表示未想到跳甚麼風格,留待今晚開騷才展示給大家看。及後,大會推出蛋糕預祝個唱成功,李弘基百厭地用手摸了數次。

記者會結束後,鄭容和夥同隊友李正信出席在尖沙咀舉行的服裝品牌開幕儀式,吸引300名粉絲圍觀。拍照時,鄭容和擺出多個搞笑甫士,李正信也跟着扮單車。問到對香港粉絲印象如何?鄭容和謂見到粉絲來支持已很开心;李正信亦指天氣熱,歌迷很辛苦,又叮嚀大家小心。離開前,鄭容和用廣東話「辛苦晒」謝傳媒。

■FNC家族藝人來港會傳媒。梅馨文攝

拍電影版《尋秦記》 蓋鳴暉指未收到邀請



粵劇名伶蓋鳴暉、保良局主席朱李月華(中)及陳細潔齊齊傳。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)粵劇名伶蓋鳴暉(Joyce)與吳美英,以及保良局主席朱李月華、陳細潔等人,昨日到銅鑼灣出席《保良局慈善粵劇晚會》記者會,晚會將於六月二十三日假新光戲院舉行,當晚鳴芝聲劇團將演出《花染狀元紅》。

昨日Joyce與戲迷進行「親親偶像」慈善拍照環節,逗得粉絲們非常高興。之後她受訪時表示今年是鳴芝聲劇團成立廿五周年的日子,與保良局則是第廿二年合作,而今次演出的劇目《花染狀元紅》比較嚴肅,若總理喜歡的話都可以參與演出,她說:「有一幕係講述嘍囉頭分手,他們可以扮遊客,令氣氛更濃郁。」Joyce又透露十月除了慶祝劇團成立廿周年外,並會順道慶祝自己十月三號的生日,但不會太高調。

早前Joyce與陳豪在劇集中扮演情侶,被網民批評指二人唔合襯,Joyce就稱網民的意見有幫助的話會聽,不過她亦不太在意批評。問到會否怕了不再拍劇?她說:「演員唔怕嘅,但仲要視乎劇本、人物、故事,無理由由所有人都鍾意,如果藝人怕醜點做,所以我好樂觀去睇。」提到有指古天樂有意開拍電影版《尋秦記》,當年有份飾演「龍陽君」的Joyce稱古裝戲非常吸引,但也要看因緣際會,有機會都想嘗試,但她仍未收到邀請。



邵仲衡聯同栗林里莉、朝倉琴美、凌莉久與觀眾玩遊戲。

邵仲衡險被女優電暈

香港文匯報訊(記者李慶全)憑電視劇《大時代》再度人氣急升的邵仲衡與日本AV女優凌莉久、朝倉琴美及栗林里莉昨日齊出席電玩遊戲活動,並一同大玩遊戲,互相用嘴噴芝士圈。邵仲衡笑言看着女優們的眼神也差點暈到,而栗林里莉纏繞賣給男粉絲吃時,她先將燒賣狂吻數十下再親手餵送入男粉絲嘴裡,令男粉絲一臉通紅。

邵仲衡首次跟AV女優合作,顯得頗為尷尬,並解釋自己只是想顯出男士風度,而且她們穿得這麼少布也應該小心一點較好,他笑說:「我做她們爸爸,也怕太太會介意,所以不敢亂賣,我連AV片也多年沒看過。」不過他亦讚賞幾位女優工作態度專業,在活動前兩小時便到場化妝,其認真態度很值得尊重。自舊作《大時代》重播後連帶他人氣急升,他坦言近期多了很多工作機會,他剛接下改編自漫畫《火鳳燎原》的舞台劇跟郭峰同台演出,另電影、電視劇、網劇以及無綫均找他合作,感覺是找他與否都開心,就像拍拖般幸福。

邵仲衡與凌莉久玩遊戲表現緊張。

吳綺莉學做溫柔好媽媽

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀)昨日吳綺莉為數碼電台主持節目邀得八兩金(葉競生)和兒子八兩仔(葉小雲)做訪問,吳綺莉被問到女兒卓林的學校勸喻其女退學一事,她否認有其事,並透露昨日已見過女兒,態度好了,而卓林今日隨學校的遊學團到瑞士。說到母女二人的關係,吳綺莉笑開口說:「之前傳短訊給女兒,完全無反應,現在找她,馬上回覆。經過今次事件,母女開始有溝通,關係轉好,我會學做個溫柔好媽媽,不過卓林應該放假後會在朋友家中多住幾日,預計返學前一定返屋企。」

另外,八兩金前妻八兩菜(何韻彤)在社交網上指困囡在母親節當日沒有兌現一起吃飯,八兩仔承認有跟媽咪吵架,不過已經致電佻回媽媽,當日有傳短訊祝她母親節快樂,亦準備吃飯和送上衣服補數,覺得雙方都要大方一些,始終媽咪是生他出來。八兩金則維護困囡說:「希望事情告一段落,以前我有做錯過,我們是錯配。」

■吳綺莉邀八兩金和兒子做訪問。